

Ambato, marzo del 2019

Señores
ACCIONISTAS DE FUNDIMEGA S.A.
Ciudad

ASUNTO: INFORME DE GERENCIA DEL EJERCICIO ECONOMICO 2018

Durante el año 2018 el sector empresarial no ha tenido el apoyo gubernamental y al contrario a sido desalentador especialmente para las pequeñas empresas como la nuestra Fundimega S.A. que ha sido considerado como una de las más vulnerables frente a la recesión económica del país por el exceso de endeudamiento gubernamental y otros aspectos que a obligado a este gobierno a no dar el apoyo al sector empresarial, especialmente a los pequeños emprendimientos y que por el contrario se continúa desatendiendo con políticas desacertadas que sólo han buscado el beneficio de la clase obrera sin tomar en cuenta el alto impacto que estas medidas han tenido en las empresas del tamaño de la nuestra, lo que al momento firmemente conlleva a entrar en un proceso de liquidación de FUNDIMEGA S.A., situación que preocupa por la pérdida de generación de plazas de empleo a nivel de provincia y del país.

Nuestras ventas se realizan principalmente al sector textil y curtiembres del país por un lado y por otro lado la producción y venta de productos de metalmecánica para las empresas eléctricas del país; en esta última han seguido restringidas nuestras ventas al igual que el año anterior, lo que significa que el mismo ya no sea rentable y es la rama que genera más empleo; es por eso que se ha reducido el número de obreros de la empresa, con éstos antecedentes en el presente ejercicio económico la empresa ha experimentado un resultado negativo, una pérdida de \$ 114,463,78.

El índice de solvencia en el año 2017 fue 2,71 y para el 2018 del 2,82, es decir que por cada dólar que debe la Compañía, la misma dispone de \$ 2,82 para respaldar el pago respectivo, determinándose un crecimiento del indicador en 0,11.

El índice de endeudamiento en el 2017 fue del 0,11 y en el 2018 del 0,35, esto significa que la empresa ha crecido en su endeudamiento en 0,24 en relación con el ejercicio inmediato anterior.

El índice de rentabilidad, calculado frente al Patrimonio Neto de la empresa, en el 2017 fue del -0,053 y en el 2018 del -0,3949, habiendo decrecido en 0,3207, con respecto del ejercicio inmediato anterior.

El índice de liquidez en el 2017 fue del 4,50, mientras que en el 2018 del 6,39; reflejando un crecimiento del 1,89 con relación al año anterior, esto significa que las deudas a corto plazo se verán protegidas de respaldo líquido, que por cada dólar que se debe a corto plazo existe un respaldo de 6,39 dólares.

Con respecto a los resultados la empresa ha experimentado una pérdida neta de \$ 114.463,78 dólares.

RECOMENDACIONES:

1. Que el Gerente General de la empresa busque nuevos mercados, con lo que se podría abrir nuevas oportunidades de negocios, aclarando que la empresa deberá ser más competitiva en precios y calidad, reduciendo costos de producción tales como mano de obra y materiales utilizados en los procesos.
2. Que la Junta General Ordinaria de Accionistas de FUNDIMEGA S.A., apruebe los estados financieros presentados por Gerencia, con corte al 31 de diciembre del 2018.

Atentamente


Econ. Wilson Pita Castillo
COMISARIO REVISOR